
Аналитическая справка   результатов анкетирования родителей по 

удовлетворенности качеством образовательных услуг  по оказанию психолого-

педагогической, методической и консультативной помощи 

 в СП ДС Светлячок  ГБОУ СОШ № 4 п.г.т. Алексеевка г.о. Кинель. 

 

Анкетирование проводилось в дистанционном режиме с 15 ноября по 20 декабря 2021 года в 

целях независимой оценки качества образовательной деятельности нашего детского сада. На 

сайте нашего детского сада размещена ссылка на анкету, которую родителям предлагалось 
заполнить в электронном виде.  

В анкетировании приняли участие 200 человек родителей(законных представителей) наших 
воспитанников. Что составляет 70 % от контингента наших воспитанников.  

Родителям(законным представителям) воспитанников предлагалось ответить на 7 вопросов. 

Результаты анкетирования отображаются в следующей таблице. 

 

Вопросы анкеты да част

ично 

нет Итого 

положи

тельных 

оценок 

Доля 

положи

тельны

х 

оценок 

Меня полностью удовлетворяет уровень 

образовательной деятельности с детьми в нашей 

группе  

170 30 0 200 100% 

Я уверен(а) в хорошем отношении воспитателей 

к детям группы и к моему ребенку в частности   

195 5 0 200 100% 

Особенно меня привлекает в воспитателе группы 

её компетентность, умение дать нужный совет, 

причем сделать это очень тактично и 

ненавязчиво.  

156 41 3 197 98% 

При необходимости, получаю полную 

информацию о жизни моего ребенка в группе 

детского сада.  

179 14 7 193 96% 

При желании и по договоренности с педагогом, я 

имею возможность присутствовать в группе в 

любое время, особенно в том случае, если 

воспитании ребенка имеются проблемы.  

167 23 10 190 95 % 

Благодаря воспитателям, педагогу-психологу 

мне удалось преодолеть многие трудности в 

общении с собственным ребенком.  

182 10 8 192 96 % 

Посещая собрания, консультации 

организованные воспитателями и другими 

специалистами (педагогом-психологом, 

учителем-логопедом, музыкальным 

руководителем, инструктором по физической 

культуре) читая рекомендуемую литературу, я 

стал(а) лучше разбираться в особенностях детей 

дошкольного возраста 

185 10 5 195 97 % 

Всего по среднему 176/

88% 

133/  

66% 

 33 

16 % 

 194 97% 



 

 


